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 stavebnictví & development

Kvalitní materiály a nové 
technologie šetří čas i peníze
Nedostatek materiálů i rukou, drahé energie, inflace… Problémy, kterým čelí česká ekonomika napříč všemi sektory.  
Do stavebnictví se však promítají tak ostře, že celému segmentu hrozí značné problémy, které mohou prorůst  
i do ostatních odvětví. Výhled do budoucnosti optimismu příliš nepřeje. Zakázek je přitom dost a investiční apetit  
také nechybí. Jak zmíněné hrozby eliminovat a nejen přežít, ale i uspět?

Odpověď je poměrně jednoduchá? Důraz 
na kvalitu materiálů, moderní technologie, 
efektivitu práce, které vedou k úspoře peněz 

a času. A především spolehlivý stabilní partner, 
který nenechá stavbu stát.

Umět počítat se vyplatí
Matematika je sice ve školách často nenávidě‑
ným předmětem, ale v podnikání je nezbytností. 
K úspěchu se totiž dá docela snadno propočítat. 
Za kvalitní materiál sice zaplatíte víc, ale ušetříte 
za  práci s ním, lidi i čas, a ještě prodloužíte život‑
nost svého produktu. „V Německu, na rozdíl od Čes‑
ka, je vysoká funkčnost a kvalita standardem, u nás 
ještě stále o volbě materiálů bohužel nerozhoduje 
jejich skutečná kvalita a ekologická nezávadnost, ale 
pouze nízká cena. Postupně se to ale zlepšuje a snad 
k tomu přispíváme i my, protože dnes a denně 
vysvětlujeme zákazníkům, že dražší kvalitnější 
materiály ve výsledku mohou i na první pohled proti 
levnějším alternativám vynaložené náklady snížit,“ 
říká Ondřej Svačina, spolumajitel a jednatel české 
pobočky německé rodinné firmy Meffert.
Podobná matematika dává jasný výsledek i v pří‑
padě technologií. Příkladem mohou být běžně 
využívané stříkací vnitřní stěrky místo klasických 
štuků. Jestli tradiční metodou zvládne řemeslník 
maximálně sto čtyřicet metrů čtverečních, tak 
pokud bude stříkat, zvládne desetkrát víc. Nebo 
u zateplovacích systémů, kde se na stavbách při‑
pravuje směs lepidla a stěrky, u nás nejčastěji ruč‑
ně. Meffert nabízí směs již namíchanou ze sil, která 
přivezou na stavbu. Výsledkem je zaručená ma‑
ximální kvalita, nulový odpad, nepořádek i ztráty 
a zefektivňuje se tím práce na stavbě. Obvyklá 
doba přípravy této směsi je desetkrát rychlejší. 
„Paradoxně, když nabízím nové technologie, ani tak 
neslýchám jako argument cenu, ale obavu ze změn. 
Ale jakmile moderní technologie vyzkouší, zjistí, 
že jim neberou práci, ale naopak zrychlí a usnadní 
s cílem a možností být efektivnější a více si vydělat 
s menší námahou. A ušetřený čas a sílu pak mohou 
věnovat jiné práci, rodině nebo koníčkům…,“ ko‑
mentuje českou realitu Ondřej Svačina.

Síla evropského zázemí dodává stabilitu
Problémem doby je nejistota a zlí jazykové říkají, že 
líp už bylo. Jinými slovy, můžete mít nejšpičkovější 

materiály, nejlepší technologie, ovšem pokud nebu‑
dete mít spolehlivé partnery, je úspěch jen chimé‑
rou. Trh to potvrzuje, největší změnou posledních 
let je podle Ondřeje Svačiny to, že na matematiku 
už konečně začíná slyšet i české stavebnictví. 
Meffert má v tomto ohledu co nabídnout: stabilita 
tradiční rodinné firmy, široká německá výrobní 
základna, vlastní laboratoře a vývojová střediska, 
důraz na zákaznickou zkušenost a vysoká míra 
environmentální odpovědnosti – to jsou faktory, 
které jej stavějí na špičku oboru. Česká pobočka 

na těchto hodnotách staví a nabízí svým partne‑
rům flexibilitu menší firmy se silným evropským 
zázemím, kvalitní spolupracující realizační firmy 
a vysokou odbornost svých techniků, díky kterým 
si kvalitu na zakázkách hlídají sami. Agenturní 
pracovníky tu nenajdete, tým tvoří, až na čestné 
výjimky, seniorní experti, kteří jsou ve firmě více 
než deset let a sám Ondřej jako spolumajitel prošel 
za dvacet let celou firemní vertikálou. Velkokapa‑
citní sklady a blízkost německé výroby znamenají 
i dnes dostupnost a rychlé dodání materiálů.

Spolehlivost, která je vidět
Doba plná problémů a nejistoty si žádá spolehli‑
vost. Proklamuje ji kdekdo. Meffert ji prokazuje. 
„Jsem hrdý na to, že jsme silným a stabilním partne‑
rem jak pro ty největší, tak i pro malé hráče na trhu, 
a zakládám si na tom, že pokud jde o povrchové 
úpravy staveb, dokážeme flexibilně a efektivně 
reagovat ve všech dobách a nabídnout individuální 
řešení našim obchodním partnerům. Nejsou to jen 
slova, výsledky může každý vidět na takových pří‑
kladech, jako jsou administrativní projekt Kotelna 
Park II v Praze 5, bytový komplex Velvaria v Ho‑
roměřicích nebo na aktuálně probíhající zakázce 
NKÚ, kde dodáváme materiál na kompletní fasádu 
s veškerým technickým poradenstvím,“ uzavírá 
Ondřej Svačina.  ■

PETR SIMON

MEFFERT ČR, spol. s r. o.
Meffert ČR, působící 30 let na českém trhu, 
je dceřinou společností německé rodinné 
firmy Meffert AG, která představuje špičku 
mezi výrobci stavební chemie a právem 
patří mezi tři největší výrobce materiálů pro 
stavebnictví v Německu. Hlavními produkty 
jsou interiérové i exteriérové barvy, omítky 
a zateplovací systémy. Profilovými značkami 
jsou düfa, Profitec a Tex ‑Color.

Sídlo společnosti Meffert v Horních Počernicích
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